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Liberecký kraj bude i v roce 2026 přispívat na provoz městské a
příměstské dopravy v regionu včetně tramvajové linky č. 11 mezi
Libercem a Jabloncem nad Nisou, městských autobusových linek
překračujících hranice Liberce a nadstandardních spojů do okolních
obcí. Cílem je zajistit kvalitní dopravní obslužnost pro obyvatele
i dojíždějící, a zároveň podpořit integrovaný dopravní systém v regionu.

„Je pro nás důležité, aby doprava byla spolehlivá a dostupná pro všechny cestující, a to nejen v
Liberci, ale i v příměstských částech a okolních obcích. Liberecký kraj proto přispěje na provoz
tramvajové linky č. 11 i na autobusové spoje přesahující hranice města,“ uvedl hejtman Martin Půta.

„Krajská podpora dopravní obslužnosti umožňuje školám, zaměstnancům i veřejnosti využívat
bezpečnou a pravidelnou dopravu. Naším cílem je, aby systém fungoval efektivně a přehledně,“
doplnil náměstek hejtmana pro resort dopravy Jan Sviták.

Na provoz tramvajové linky č. 11 mezi Libercem a Jabloncem nad Nisou přispěje Liberecký kraj
částku 50,95 milionu korun. Na příměstské a městské autobusové linky č. 545 016, 018, 020,
026 a 060, které zajišťují dopravní obslužnost obcí Kryštofovo Údolí, Šimonovice, Stráž nad
Nisou a prodloužení linky do Bedřichova, bude kraj v roce 2026 přispívat 13,05 milionu korun, z
toho na kompenzaci provozních ztrát vyplacených dopravci 9,16 milionu korun a na tzv.
protarifovací ztrátu v rámci integrovaného dopravního systému 3,89 milionu korun. Příspěvky
budou hrazeny formou čtvrtletních splátek.

Liberecký kraj zároveň zajistí nadstandardní dopravní obslužnost pro menší obce. Obec
Studenec obdrží spoje pro spojení studentů do škol a přípoje na další linky, město Chrastava a
obec Kryštofovo Údolí získají posílené spoje dvakrát týdně, obec Sosnová již má smluvně
zajištěno nadstandardní spojení. Celková výše příspěvků obcí na nadstandardní dopravní
obslužnost v roce 2026 činí 2,43 milionu korun.



Zimní dopravu v horském regionu zajistí Liberecký kraj v obci Vítkovice, kde budou od prosince
2025 do března 2026 provozovány dodatečné spoje skibusu na trase Martinice – Horní Mísečky
a Dolní Mísečky – Horní Mísečky. Obec Vítkovice přispěje částkou 175 tisíc korun.

Kraj rovněž pokračuje ve spolupráci se soukromými subjekty, které využívají spoje pro své
zaměstnance. Tyto firmy budou v roce 2026 přispívat na zajištění dopravy celkovou částkou
2,542 milionu korun.

Tímto způsobem Liberecký kraj zajišťuje dostupnou, bezpečnou a efektivní dopravu pro tisíce
obyvatel regionu, podporuje integrovaný dopravní systém IDOL a přispívá ke kvalitní dopravní
infrastruktuře v celém kraji.


